

Холмская панорама

Общественно-политическая газета МО «Холмский городской округ»



СУББОТА, 8 сентября 2007 года ♦ №№ 108-109 (9585) ♦ Издаётся с 15 марта 1948 года ♦ Цена 5 рублей

С места событий

Солдатам-освободителям слагаем оду

Возможно, совсем скоро святым для всех жителей нашей островной земли день - 3 Сентября станет общегосударственным российским праздником. И это будет лишь малой толикой дани уважения и памяти воинам Великой Отечественной. Не дожившим, недолюбившим, тем, кто сложил свои головы на полях сражений или умер от ран в госпиталях, тем, кто ушел от нас уже в мирное время.

О том, что надо свято чтить их подвиг всем людям, живущим под мирным небом, и делать это необходимо ради созидательной жизни на земле, говорили холмчане, собравшиеся на митинге,



посвященном 62-й годовщине освобождения Южного Сахалина и Курильских островов.

Подвиг живет, пока о нем помнят потомки. Памятуя об этом, на прошедшем в сквере Героев митинге ветеранов Великой Отечественной войны, холмчан, ковавших Победу в тылу, тепло поздравили и поблагодарили

за ратный и трудовой подвиг председатель Собрания, глава МО «Холмский городской округ» А. Неретин, первый заместитель главы Холмской администрации А. Густо, заместитель военного комиссара г. Холмска О. Самойлович, председатель городского совета ветеранов ВОВ и трудового фронта Л. Лалетин, настоя-



тель православного храма Николая Чудотворца отец Виктор.

62 года назад на островной земле была поставлена точка в самой кровопролитной войне, и спустя еще немало лет живые будут ставить павшим обелиски, чтобы не забыть их имена. Минутой молчания почтили память героев люди старшего поколения и только-только

вступающие в жизнь юные холмчане.

Вспомнить всех поименно - наш приизнанный долг, никакими наградами не восполнить боль утраты, нетленна лишь память. В честь погибших в Великой Отечественной войне убеленные сединой ветераны, представители различных политических партий, руководители МО «Холмский городской округ», школьники, горожане, курсанты Холмского филиала МГУ им. Г. Невельского возложили к памятнику героям цветы, венки, гирлянды.

Орудийными залпами, прогремевшими в сквере Героев в памятника воинам-освободителям, почтили сбравшиеся их ратный подвиг, а школьники выпустили в небо воздушные шары, как символ мира и счастья на земле.

В этот день почтить память павших, отдать дань уважения ныне здравствующим освободителям Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов собрались холмчане на Холмском перевале. Выступавшие на митинге с воодушевлением говорили о подвиге советских воинов 113-й особой отдельной Сахалинской бригады. Люди склонили головы перед памятью тех, кто погиб в боях за освобождение наших островов - исконно русской земли.

3 Сентября митинги прошли в селе Птичье, на станции Николайчук. В них наряду со взрослыми приняли активное участие школьники Птичье и Чапланово, а также СОШ № 9 г. Холмска.

Патриотическим пробегом «Холмск - Перевал» ознаменовали День освобождения Южного Сахалина и Курильских островов наши спортсмены.



дения Южного Сахалина и Курильских островов наши спортсмены.

В фойе Холмского центрального Дома культуры для ветеранов был организован праздничный обед.

В. СЛАБИНСКАЯ.

Фото автора.

Визиты

Помощь гостей из Ансана

В конце августа в Холмск с дружественным визитом прибыла делегация из Южной Кореи. В течение недели десять гостей из города - побратима Ансана, а в их числе полицейские, бизнесмены, работники городской администрации, участвовали в ремонтных работах при подготовке восьмой школы к началу учебного года.

Надо отметить, что международная комиссия, принимавшая объект в эксплуатацию, работой гостей осталась довольна. Во время своего пребывания в Холмске делегация из Ансана встретилась с представителями местной администрации и городской общественной организации «Холмские корейцы». Хозяева сердечно поблагодарили гостей за оказанную помощь, особо подчеркнув при этом, что важен не объем проделанной работы, а само желание людей быть полезными жителям Холмска.

Делегация из Ансана - люди среднего возраста, и не только трудолюбивые, но и сострадательные. Узнав о том, что наших соседей - невельчан постигло стихийное бедствие, собрали в помощь пострадавшим от землетрясения людям тысячу долларов, причем сделали это спонтанно, по велению сердца.

В свободное от работы время гости ознакомились с достопримечательностями нашего города. Побывали на Приморском бульваре, в рыболовном хозяйстве с. Калинино, на Холмском перевале, в сквере Героев, где отдали дань уважения памяти воинам - освободителям. В конце сентября в Холмск с дружественным визитом прибудет мэр города Ансана господин Пак До Вон.

Каждый из таких визитов - свидетельство тому, что дружба между нашими народами только крепнет.

Наш корр.

Что со светом?

На ГРЭС завершены восстановительные работы

4 сентября в 21.50 были завершены работы по восстановлению одного из поврежденных котлоагрегатов Сахалинской ГРЭС. В 22.30 ограничения в электроснабжении потребителей, зависимых от «Сахалинэнерго», были сняты.

Напомним, что в понедельник в 10.30 на Сахалинской ГРЭС произошел разрыв паропровода, используемого для очистки поверхности нагрева котла от шлаков. Это повлекло повреждение контрольных кабельных линий, используемых в целях защиты и управления котельного оборудования. Кроме того, на Ногликской газовой электрической станции вышла из строя газотурбинная установка. В результате этого в энергосистеме острова возник дефицит мощности, и энергетики были вынуждены ввести ограничения в подаче электроэнергии.

В настоящий момент ремонтные бригады «Сахалинэнерго» принимают все меры для устранения повреждений на втором котлоагрегате. На Ногликской ГЭС также проведены восстановительные мероприятия.

ТИА «Острова».

Уважаемые читатели!

Открылась подписка на газету
«Холмская панорама» на I полугодие 2008 г.

Стоимость подписки на:
6 месяцев - 172,92 руб.
3 месяца - 86,46 руб.
1 месяц - 28,82 руб.

Подписной индекс - 53765

Подписаться на «Холмскую панораму» можно во всех почтовых отделениях района, а также в отделе подписки (пл. Ленина, 5, 1-й этаж).

Пресс-релиз

Как дела в социальной сфере региона?

Вице-губернатор Сахалинской области Александр Кислицин, недавно назначенный на эту должность, знакомится с делами в социальной сфере региона, которую он будет курировать.

Он провел рабочую встречу с руководством областного департамента здравоохранения. Глава департамента Дмитрий Сангадеев доложил вице-губернатору о дея-

тельности областных учреждений здравоохранения, реализации соответствующих областных программ, которые финансируются из регионального бюджета.

После этого разговора Александр Кислицин посетил ряд объектов социальной сферы, подчеркнув, что его интересуют наиболее проблемные. Среди них были областная психиатрическая больница и детское диспан-

серное отделение Сахалинского областного противотуберкулезного диспансера. Вице-губернатор подробно ознакомился с работой этих учреждений.

- Впечатление у меня сложное, - сказал Александр Кислицин. - В психиатрической больнице видно, что недостатки, которые раньше неоднократно озвучивались в прессе, ликвидируются. Сейчас здесь идут серьезные ра-

боты, и вскоре - 1 октября - отделение психиатрических экспертиз переедет в новое помещение, которое соответствует современным требованиям. Это позволит значительно улучшить условия содержания больных и работы персонала.

Вице-губернатор отметил, что в областной психиатрической больнице решены проблемы обеспечения противопожарной безопасности,

на которые несколько месяцев назад указывало МЧС.

- Сегодня здесь есть противопожарная сигнализация, обозначены и оборудованы пути эвакуации в случае пожара, - сказал Александр Кислицин. - Здание, где располагается детское диспансерное отделение областного противотуберкулезного диспансера, - ветхое, оно находится в аварийном состоянии. Нужно срочно принимать

меры, чтобы перевести это учреждение в другое помещение, либо решать вопрос о строительстве. Это будет одной из первоочередных задач. В таком состоянии детское диспансерное отделение действовать не должно, и областной власти необходимо решить эту проблему.

Управление информационной политики.